MHCprKU.I/IFI Mo yCTaHOBKE 3allUUThbI Toyota Hilux

1. CHATb WITATHYIO 3aLUTY.
2. YctaHoBUTb YacTb 3alyuTsl npukpenue eé bontamu ontamu M8x20 Ha Pa,ﬂ,lﬂ aTo p N Ka pTep
LUTATHbIE TOYKM. ApT. 24.52 log Beinycka: 2011-2015 O6bém asurartens: all

3. [pukpenuTb WITATHbIE NOAKPLINKK K 3aLyMTe Bontamu M8x20.
4. Bce TOYKM KpenneHus 3aTAHYTh.

Komnnekryrowme Kon-Bo
Bont M8x20 8 WT.
Llanda M8 (yBenn4yeHHas) 8 WT.

M8x20

CpenHee BpeM4
yCcTaHOBKU . 10 MUHYT

BEC KOMNJIEKTa 3alluUThbl. cTtanb 2Mm - 4.5 kr
antoMUHUA 4MM - 3.2 Kr

MOMEHT 3aTAXKU: M8 -15.0 Hm ®
[lononHutenbHaa nHgpopmauna Ha WEB y3ne no nlr e c 0

agpecy:
ABTOKOMNOHEHThLI U3 CcTann U anioMmnuHNA

www.alfeco.ru




